PE405

ERRATUM

ROAD TRAFFIC ACT 1974

ROAD TRAFFIC CODE AMENDMENT REGULATIONS (No. 3) 1990

Whereas an error occurred on the notice published under the above heading on page 5485 of Government Gazette No. 130 dated 2 November 1990 it is corrected as follows.

On page 5486 delete—

- (b) otherwise within the property lines, of the Roe highway or the Tonkin highway. ". and insert—
 - (b) otherwise within the property lines, of the Roe highway or the Tonkin highway. ".